

Приложение 2

К решению Совета депутатов
№ 29 от 22.09.2018

ОБОСНОВАНИЕ

о целесообразности внесения изменений в Закон Хабаровского края
от 29 сентября 2005 года № 301

Администрация сельского поселения «Поселок Золотой» муниципального района имени Лазо Хабаровского края просит снять полномочия на государственную регистрацию актов гражданского состояния и передать их в администрацию городского поселения «Рабочий поселок Мухен» по ряду причин, а именно:

1. Отсутствие финансовой и технической возможности (отсутствие соответствующего принтера, периодическое отключение электроэнергии, средств выделяемой субвенции не достаточно для качественного исполнения полномочий).

2. Очень маленькое количество составляемых в поселении записей актов (за период с 01 ноября 2017 по 22 сентября 2018 года ни одной актовой записи). Ввиду того, что больницы, располагаются в поселке Мухен, то в случае рождения или смерти регистрация актовых записей будет производиться в администрации городского поселения «Рабочий поселок Мухен». Регистрация браков и разводов производится на территории поселения очень редко, ввиду малочисленности населения и преобладание жителей пенсионного возраста. Договоренность в оформлении документов без задержки и в день обращения с главой городского поселения достигнута.

3. В связи с оптимизацией штатной численности сотрудников администрации в маленьких поселениях в штате остался один муниципальный специалист. На которого возложены все обязанности по организации работы муниципального образования. Нагрузка большая и исполнять полномочия на государственную регистрацию актов гражданского состояния, а это и ежемесячные и ежеквартальные отчеты по сохранности бланков строгой отчетности занимает большой объем времени.

4. Кроме этого, чтобы исполнять полномочия необходимы специальные знания и навыки. Выезд в районный центр для бучения, участия в семинарах, все это затруднительно по причине отдаленности от районного центра и отсутствия автобусного сообщения. Для того, чтобы работать в ФГИС «ЕГР ЗАГС» необходимо пройти дополнительное обучение, так как работа ответственная и не допускает ошибок.

5. При передаче полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния администрация обязуется оказывать поддержку для выезда жителей за пределы поселка, предоставляя автотранспорт.

В связи с тем, что удаленность нашего поселка 37км. от ГП «Рабочий поселок Мухен», выехать имеется возможность на скорой, которая оказывает помощь по доставке граждан в п.Мухен (бесплатно), такси стоимость 500 руб.

Считаем, что реализация Закона Хабаровского края «О прекращении осуществления органами местного самоуправления Болоньского сельского поселения Амурского муниципального района Хабаровского края переданных полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния и о внесении изменений в Закон Хабаровского края «О наделении органов местного самоуправления полномочиями на государственную регистрацию актов гражданского состояния Хабаровского края» и передача полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния в администрацию городского поселения «Рабочий поселок Мухен» муниципального района имени Лазо позволит обеспечивать качественное и доступное предоставление государственных услуг в сфере ЗАГС и не потребует дополнительных расходов из краевого бюджета.

Глава сельского поселения
«Поселок Золотой»



А.Н. Трифонов

Председатель Совета депутатов

Н.Н. Голованова